

“中华第一会”今日在榕开幕

鲁酒品牌绽放芝麻香特色

素有“中华第一会”之称的全国秋季糖酒会,18日上午在福州海峡国际会展中心举办。这是全国糖酒会第一次在东南沿海地区召开。鲁酒领军企业携“鲁酒芝麻香”继续绽放全国糖酒会,成为金秋“中华第一会”最靓丽的风景线。

据介绍,已经连续举办了87届的全国糖酒会,已经成为全国酒水、食品行业发展的风向标。并因持续时间长、参与人多,被称为“中华第一会”。由于首次在福建召开,第87届全国糖酒会主会场福州海峡国际会展中心的8个展馆将全部投入使用,部分会议室、广场和停车场也将用于布展,展览面积约12万平方米,创福州展会史之最。展区按葡萄酒及国际烈酒馆、酒类馆、综合馆、食品饮料馆、食品馆、调味品馆、食品机械馆、包装展区八个类别进行专业分馆、分区规划,并首次设立“台湾食品专馆”和“茶叶专区”。

正在走出家门的鲁酒企业,自然不会放弃这次传播自己的好机会。“这次会场上扳倒井的布展水平远远高于泸州、西凤等一线名酒。”来自青岛的经销商李波这样评价道。接近会展中心,一排排拱形门成为进入展区的形象代言人,鲁酒领军企业扳倒井集团的“中国国井”,芝麻香发祥地巨大酒瓶和宣传标语,与茅台、五粮液并肩;展区内的道旗广告,也成了“中



17日,各厂家布展进入倒计时。图为国井扳倒井集团展位上一工作人员正在布展

国井”的天下,来自全国的酒水经销商走到这里均顿足评价一下,“真有气势,做得太好了。”而占据主会场中心位置的中国国井展区,还没有正式开幕,已经成为提前参观的经销商必去之处,特别是国井芝麻香获1915巴拿马万国博览会金奖97周年纪

念酒更是引起了广大客商的极大关注。“我们这次展会上,主题还是宣传‘中国国井’这个具有全国基因的国字号品牌,因此做了全国最好的展厅、最好的大型门楼、最好的路旗,‘三最’也体现了鲁酒已经具备了全国的实力和品牌影响力。”扳倒井集

团副总经理张辉告诉记者。

走进福州景城大酒店,整个大厅成了中国芝麻香发现55周年纪念馆和知识展播厅,由景芝酒业打造的展厅里,将芝麻香发现历史资料,详细地进行了展示和传播。展会期间,景芝酒业联合上海国际酒类交易所开展了一场“景芝·国标芝香中国芝麻香发现55周年纪念收藏酒”路演活动,收到了全国投资者的高度关注,也成为全国媒体记者参加本届糖酒会必要参加的新闻发布会。“作为上酒所准备挂牌交易的第五个品种,也是第一个香型代表酒,景芝·国标芝香纪念收藏酒发行量少,发行价低,具有很大的盈利空间,因此备受藏友追捧,这次在全国糖酒会上亮相,引发了一股纪念白酒收藏热。”一品景芝事

业部总经理曹天河介绍到。

作为最早走出山东的鲁酒代表泰山酒业,则把招商放在了重要位置。“广东、海南、福建本来就是泰山特曲传统省外主销售区,此次在福州开全国糖酒会,我们算是东道主了。”泰山酒业总经理张铭新忙着接待一波又一波的经销商。鲁酒代表古贝春、兰陵、孔府家等企业也均在主会场亮相,共同组成全国糖酒会上的鲁酒板块。

“鲁酒此次继续在福州展上举行高举芝麻香大旗,体现了鲁酒持之以恒开拓全国市场的决心,在领军企业的带领下,鲁酒走向全国指日可待。”福州全国糖酒会山东团总领队、山东省糖酒副食品商会常务副会长薛剑锐放言。(本报特派记者 李克新 王丛)

全国糖酒盛会,中国国井的舞台



备受关注的2012年全国秋季糖酒会将在福州隆重召开,全国各大白酒企业争相亮相,鲁酒领军企业扳倒井独领风骚,成为本次糖酒会上一道靓丽风景。国井扳倒井打造了全国最好的展厅、最好的大型门楼、最好的路旗等,展示了国井扳倒井深厚历史文化,将芝麻香的高端品位演绎的淋漓尽致。中国酿酒发祥地,中国高端芝麻香,深刻解读了“中国国井,深得人心”的传播诉求。近百位经销商主动联系,洽谈合作事宜。经销商特别看好“国井”这个品牌,不仅是因为“国井”本身具有全国性高端品牌的基因,更是因为近年来国井扳倒井持续发展的品牌力和影响力。2012年扳倒井集团大事喜事不断,成功与第十届中国艺术节签约,成为白酒行业唯一合作伙伴,国井扳倒井所在地高青县被授予“中国白酒名城”称号等,使国井成为本届糖酒会上最受关注的高端品牌之一。

中国国井
第十届中国艺术节唯一指定用酒

9月17日,国井扳倒井成功牵手第十届中国艺术节,与中国联通、中国民生银行、兖矿集团等,成为第十届中国艺术节战略合作伙伴。

据艺节筹委会介绍,国井扳倒井之所以成为第十届中国艺术节合作伙伴,一是源于多年以来国井扳倒井对支持文化、体育等社会公益活动的高度热忱,二是第十届中国艺术节看中了国井扳倒井美酒的高端品质和广泛的品牌影响力。三是在于扳倒井集团企业自身文化建设取得突破性的发展成果。此次国井扳倒井与十

艺节合作,既是中国白酒文化与国家顶级艺术盛会的完美结合,又为中国高端芝麻香白酒的加速发展搭建了一个广阔的平台。

中国国井
源自“中国酿酒发祥地”

仪狄是公认的中国酿酒祖师。数千年前,仪狄率防风氏部落,在济水岸边建国,都狄邑,即今扳倒井所在地,开启了人类酿酒文明史。作为仪狄酿酒技艺的直接传承者,扳倒井有责任将仪狄文化发扬光大。

2009年,国井扳倒井所在地高青陈庄西周文化遗址列入年度全国十大考古新发现,证明这里是齐国的第一个首都“营丘”所在地。遗址出土的大量尊、彝、盨、觥等酒器,证明这里是最早的酿酒中心。芝麻香基因之于国井扳倒井,是一种风格,更是齐鲁文明的一部分。今年,恰逢扳倒井玉堂号获得1915年巴拿马万国博览会金奖97周年。97年前,扳倒井玉堂号凭借芝麻香白酒一举拿下金质奖章,与茅台等民族企业一起,为国家争得了荣誉,更是揭开了中国芝麻香白酒的新篇章。

中国国井
产自“中国白酒名城”

对于白酒风格品味的形成,中国酿酒界普遍认同“环境决定论”。芝麻香型白酒的产生,与源远流长的齐鲁文明,以及黄河下游地区四季分明的气候、充沛的水资源、富含微量元素且适宜特殊发酵菌生存的偏碱土壤等自然环境有直接关系。

正宗芝麻香白酒出产的核心地带,当属国井扳倒井所在地高青。天高水清,千乘之洲,生态环境得天独厚,这里有天然酒窖之称,适宜芝麻香益生菌繁衍。此可谓大自然恩赐芝麻香于国井扳倒井。正是因为如此,高青县被授予“中国白酒名城”称号,也成为中国白酒界的一大热点,并在此次糖酒会上引起了更多的关注。

扳倒井集团副总经理张辉认为,本届福州全国糖酒会上,要树起鲁酒芝麻香大旗,不能缺少领军企业的身影。扳倒井以打造中国最大芝麻香研究基地和芝麻香第一高端品牌为目标,高举国井品牌,带领鲁酒将资源优势转化为产业和品牌优势,加速进军全国高端市场。

拿奖拿到臂发麻

——万德酒业产销两旺丰收季素描

山东万德酒业集团公司展厅里,吴主任正忙着跟办公室的小于和小刘往墙壁上挂刚刚领回的“山东文明诚信民营企业标兵”奖牌,由山东省个体私营企业协会、山东省精神文明建设委员会、山东省工商行政管理局,共同授予颁发的荣誉称号。

这已经是进入九月份以来万德酒业集团公司拿到了的第四块奖牌了,之前枣木杠牌枣木杠酒荣获山东省轻工业协会颁发的“山东白酒创新品牌”、大山牌浓香型白酒荣获“山东轻工名牌”,紧接着枣木杠酒又获得“山东省白酒评委感官质量金奖”。

一块块奖牌如秋天的黄金菊,大朵大朵地次第绽放开来,与之前的各种奖牌一起开成一片灿烂的金黄,使整个展厅都浸染在一种辉煌的光耀里。

挂完奖牌的吴主任,望着四周墙壁挂满的奖牌,一边擦着脸上的汗水一边说了一句很“卖弄”的话:“秋天是收获的季节,种瓜得瓜,种豆得豆,我们是点钱点到手抽筋,拿奖拿到臂发麻啊!”

一向稳妥的吴主任能说出这样的话来,大家都被逗乐了,捂着嘴也把笑声传到了室外,大家说这话虽然听着有点烧包,但确实也是实情呢。

点钱点到手抽筋

一进入九月份,便进入了白酒的产、销旺季,特别是随着中秋、国庆两节的临近,更是增加公司繁忙的程度,各乡镇、县市、大小经销商蜂拥而至,交款提货、交款定货,四十多万箱的库存量远不能满足经

销商们的要货需求,车间加班加点,两条流水线从早上8点一直干到晚上10点。

二十多辆红色的箱式货车,也是从早上8点一直忙到晚上10点,来来回回地在公司与各个销售点之间穿梭,车箱左面是:“大山特”字样,右面是“枣木杠”字样,一色的大红漆面,像一排排的大红灯笼高高挂,根本分不清哪辆哪辆,只知道出门的装满了酒,进门的是来装满酒的,那种热热闹闹、热火朝天、红红火火的情形,比过大年还让人喜庆兴奋。

你说这样能不点钱点到手抽筋呵?

拿奖拿到臂发麻

好的销量印证了好的信誉,好的信誉又印证了好的品质,好的品质来之于正确的管理,正确的管理又来之于合理的企业理念。

以产品本身品质赢得了市场、赢得了消费者,在产、销两旺的同时,也是喜报频传,奖牌、荣誉随之而来。这些看似得来全不费工夫的荣誉,其实评选要求是非常严格的,就拿“山东轻工名牌产品”来说吧,其要求还是很高的,其中的关键词包括:高市场占有率、高质量、高信誉、批量规模、市场竞争力、拳头产品等。

近几年来,万德酒业在秉承优良传统老五甑蒸馏工艺的基础上,对酿造工艺、原料配方进行了再革新,采取枣花制曲、枣泥入窖、小窖酿造、陶坛窖藏等特殊工艺流程,促使枣木杠酒在品质上更上一层楼。这才是真正的特色酿酒,名牌兴金啊!

(马爱萍)

九朝陈香 传世国酿

记者 陈卓然

诗酒之缘,自古难分。从三千年前兰陵镇酿出兰陵美酒开始,佳句对偶,精彩纷繁,一直延续至今。其中影响最大的便是诗仙太白,书千古奇句《客中行》:“兰陵美酒郁金香,玉碗盛来琥珀光,但使主人醉客,不知何处是他乡。”足见盛唐时,兰陵美酒在工艺制作上已相当成熟,美酒更是畅销华夏大地。弹指一挥间,千年已去,站在

新的历史起点,兰陵人励精图治,最新面世的九朝陈香系列产品便是专为时下政商务精英打造的专属顶级佳酿,开启了兰陵集团“导航华东、占领全国”的发展宏图。

华夏文明也是酒的文明,在中国神话中有“天有酒星,酒之作也,与其天地并矣”的传说。现今,无论是号称“浓香鼻祖”的泸州老窖还是敢于自称“国酒”的贵州茅台,都无法考证它的酿造历史。而兰陵酒不但是中华文明的见证者更是酒文明的创造者,是有文字记载最早的

酒,早在商朝兰陵酒便被用作祭天的贡酒,足见其在当时崇高的地位。先有兰陵酒,后有酒文明,已在白酒界达成共识!

与青铜器一样古老的兰陵酒始于商周,兴于两汉,盛于唐宋,元、明、清以至今日,从未间断。是中国白酒历史上文字记载最早、传承有序、最为考究、历史跨度最长、业界地位最高、传播范围最广、影响力最为深远的名酒,翻开一部绚烂的中华文明史,几乎一页透着兰陵香,更让人为观止的是历朝历代都

有才俊圣贤迷醉于兰陵佳酿。

战国思想家和教育家荀子,两任兰陵令,倡农桑,重酿造,承儒启法,成一代儒家宗师;北魏农学家贾思勰遍访名家,创造性地将兰陵酒载入世界第一部农业科学经典《齐民要术》之中,这一宝贵的历史文化遗产保留至今。汉时楚王,生时畅饮,死亦密藏,酒香千年不绝;北朝兰陵王用它犒赏三军,勇建奇功;诗仙李白,醉吟千古绝唱《客中行》,名酒风采,诗仙豪情,如今依然历历在目。北

宋米芾丹青绘酒意,药圣李时珍《本草纲目》写鉴评,清代文坛领袖王渔洋倾情赞誉,1915年巴拿马国际博览会夺魁,1954年国家领导人在日内瓦国际会议上用兰陵酒宴请各国首脑,使兰陵酒扬名海外。或许,正是兰陵酒这种千年不变的美好,万千荣耀于一身的身世,加之历朝才俊圣贤难以详尽的情结为其实现华丽转身增添了浓墨重彩的一笔。而兰陵酒新时期的发展和取得的瞩目成就又为这种酒文化提供了源源不断的素材。兰陵酒推动了酒

文化的发展,酒文化又使兰陵集团不断推陈出新。在董事长陈学荣的带领下,兰陵人以品牌复兴为己任,重新确立了“九朝陈香”系列,目的就是为了向国人展示兰陵酒的历史文化,让兰陵酒这颗埋藏在泥土多年的金子重新发出耀眼的光芒。

往昔,兰陵酒的荣耀无法一一详尽。如今,为传承品脾文化,肩负鲁酒振兴的责任,兰陵人再次华丽起航,刚鼎力作“九朝陈香”将继续香飘华夏,书写传世国酿的时代华章。